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Nastupující Trumpova administrativa se už plní
válečnými děvkami
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To by mělo zmařit naděje všech Trumpových příznivců, že jejich
člověk opravdu ukončí války a vysuší bažinu

Caitlin Johnstone

14.11.2024 Komentáře Témata: USA, Trump 612 slov

Donald Trump jmenoval republikánského kongresmana Mikea
Waltze svým příštím poradcem pro národní bezpečnost, tedy na
pozici, kterou v minulé Trumpově administrativě zastával
ultrapravičák John Bolton.

Stejně jako Bolton je Waltz válečný štváč. Novinář Michael Tracey od
oznámení této zprávy plní svou stránku na Twitteru příklady
Waltzova šíleného jestřábího chování, včetně jeho podpory toho, aby
Ukrajina mohla použít americké zbraně k úderu hluboko na ruské
území, kritiky Bidena za nedostatečně agresivní eskalaci na
Ukrajině, obhajoby bombardování Íránu, odporu proti stažení
americké armády z Afghánistánu a jmenování Íránu, Severní Koreje,
Číny, Ruska a Venezuely jako zemí „na pochodu“ proti Spojeným
státům směrem ke globálnímu konfliktu. Mainstreamový tisk
označuje Waltze za „čínského jestřába“, ale jak to tak vypadá, je to
válečný jestřáb vůči všem oficiálním nepřátelům Spojených států.

Trump také potvrdil, že republikánská kongresmanka Elise
Stefaniková převezme roli velvyslankyně USA při OSN, kterou dříve
v minulé Trumpově administrativě zastávala válečná štváčka Nikki
Haleyová. Opět se zdá, že mezi starým a novým jestřábem není
velký rozdíl.
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Stefaniková je známá především díky svému kongresovému úsilí o
potlačení svobody projevu na univerzitních kampusech, čímž si z
Trumpových slov o důležitosti prvního dodatku k ústavě dělá prdel.
Jak vysvětluje Dave DeCamp z Antiwaru, je to jestřábí monstrum z
bažin, jehož politická kariéra se odvíjela v nejodpornějších
neokonzervativních think tancích ve Washingtonu, a je proti
zavedení jakýchkoli omezení americké vojenské podpory Izraeli.
Začátkem letošního roku Stefaniková skutečně odletěla do Izraele,
aby před izraelským Knesetem přednesla projev, v němž slíbila, že
pomůže zastavit „antisemitismus“ protestujících proti genocidním
zvěrstvům Izraele na amerických univerzitách.

A nyní se ve všech masmédiích objevují zprávy, že vyšinutý válečný
štváč Marco Rubio byl navržen na nového Trumpova ministra
zahraničí. Je opravdu těžké si představit někoho horšího pro roli
nejvyššího washingtonského diplomata než válečného štváče, který
celou svou politickou kariéru strávil prosazováním dalších válek,
sankcí a vraždění při každé příležitosti.

To by mělo zmařit naděje všech Trumpových příznivců, že tentokrát
jejich člověk skutečně ukončí války a vysuší bažinu. Trumpovo
jmenování íránského jestřába Briana Hooka, aby pomohl obsadit
ministerstvo zahraničí pro příští administrativu, a jeho údajné úvahy
o Miku Rogersovi na post ministra obrany jsou rovněž špatným
znamením, stejně jako tvrzení Tuckera Carlsona, že v administrativě
bude pravděpodobně hrát roli virulentní čínský jestřáb Elbridge
Colby.

Trumpovi antiintervencionističtí stoupenci nedávno hlasitě zatleskali,
když nečekaně oznámil, že Mike Pompeo a Nikki Haleyová nebudou
hrát v příští administrativě žádnou roli. V reakci na toto oznámení
libertariánský komik a podcaster Dave Smith na Twitteru uvedl, že
zastavení Pompea nestačí a že „potřebujeme maximální tlak, aby se
všichni neoconi a váleční jestřábi nedostali do Trumpovy
administrativy“. V reakci na Smithův příspěvek Donald Trump mladší
napsal na Twitteru "Souhlasím!!!! Jdu do toho.“
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Když jsem to viděla, napsala jsem na Twitter následující:

„Ignorujte jejich slova a sledujte jejich činy. Říkám to už léta a budu to říkat dál.
Ignorujte jejich slova a sledujte jejich činy. Jak se říká, řeči jsou levné.“

Jejich činy nám teď říkají mnohem víc než jejich slova.

The Incoming Trump Administration Is Already Filling Up With War
Sluts vyšel 12.11.2024 na caitlinjohnstone.com.au. Překlad v ceně
206 Kč Zvědavec.
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